
  

 

 

ON SALE NOW 321  -                                     

SPRING  IS  HERE  SALE! 

What a difference a month makes… all the 

plants have new shoots popping out and the 

birds are chirping—Welcome Spring!   

*Please note our images are often reduced  

AUSTRALIAN    STATES 

1.  SOUTH AUSTRALIA    

1855-68  ASC   2, 2d  Orange 

imperforate   pair, most   at-

tractive fine used….$ 109.00 

 

2.  TASMANIA   1899-1912 

Pictorials set complete mint 

hinged   ASC 34-41  one  of 

the  most   attractive   State 

sets  printed………...$ 45.00 

 

3.  VICTORIA    1897  

Charity  ASC 79-80 a  

superb     mint    very 

lightly     hinged   set, 

great value.$ 139.00 

                          KANGAROOS 

 

4. 2 1/2d DEEP BRIGHT BLUE FIRST 
WMK PERF OS  SG O4 A superb mint 
lightly hinged example as shown 
for…………………………………$  249.00  

 

 

5. 6d THIRD WMK  BW 19(U)d retouch 
top left in fine mint lightly hinged con-
dition for……………………….$    129.00 

 

 

6. 2/- BROWN SECOND WMK  SG  29 fine 
used…………………………………...$  99.00 

 

 

7. 5/- GREY AND YELLOW SECOND 
WMK  SG 30, A lovely fine used exam-
ple as shown for………………$   199.00 

 

 

8. 5/- GREY AND  YELLOW   SG42  

Third Watermark  in   superbly   fresh 

mint lightly condition………..$ 199.00 

 

 

9. 5/- GREY-BLACK AND YELLOW-
ORANGE     SG 42w, Third watermark 
inverted in superbly fresh mint lightly 
condition, a very beautiful stamp 
for…..……………………………$  999.00 

 

10. 5/- BLACK AND YELLOW   Small Multi-
ple watermark Mint Unhinged BW 45A, 
stunning stamp for…………….....$  699.00 

 

 

11. 5/- COFA  WMK  SG 135 Assorted shades all superb 
very fine used or cto, the 5 for just………………..$  99.00 

 

 

12. 10/- GREY AND PINK   SG 112 
Small Mult. Wmk in mint lightly hinged 
condition as shown for…....$   319.00 

 

13. 10/- GREY-BLACK PALE ROSE CRIMSON BW  50C  
fine used example of this shade CofA wmk, Cat. 
$450……………………………………………………..$149.00 

 

14 10/- GREY AND PINK   SG 136, 
CofA wmk, part imprint mint lightly 
hinged, gum lightly toned at hinge 
remainer site, has open mouth varie-
ty, well priced…………….....$   299.00 

 

 

 

15. £1 BROWN AND BLUE SG 15, First 
Watermark  in superb mint very lightly 
hinged condition as shown for  a great 
price, perfect stamp………..$  2,399.00 

 

 

 

16. £1 GREY THIRD WMK  SG 75, A 
stunning Mint Uhinged perfect exam-
ple for just………………………..$ 899.00 

 



  

 

 

       KGV 

17. G17 SCARLET-RED CNE FLAW BW 71G(4)q a lovely 
fine used example with a Scott Starling certificate. A 
minor surface thin top right allows this lovely stamp to 
be sold for.……………………………………………$  399.00 

 

18. 4d LIME YELLOW    ACSC 110, A 
clean used example with a Michael Dru-
ry Certificate, a rare shade, cheap ex-
ample for…………………………..$ 199.00 

 

 

19. 1/4 GREENISH BLUE  SG 
131, A stunning MUH well cen-
tred stamp bottom right cor-
ner example (hinged in mar-
gin) stunning fresh stamp 
for……………………...$ 275.00 

 

20. 1/4d GREENISH BLUE  SG 93, Small multiple wmk. 
Perforation 14, a stunning very very lightly hinged su-
perbly fresh example, well centred which is hard to find 
on this stamp for……………………….…………....$ 189.00 

                     OTHER    AUSTRALIA       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. 1928 KOOKA MINIATURE SHEET SG 106a a very 
fine used miniature sheet with a red exhibition cancel, 
Oct. 1928 scarce this lovely (image red)……….$179.00 

22. 5/- BRIDGE  BULK BUY  SG143, 5 x  fine used exam-
ples in assorted condition. 2 are excellent cto, one cto a 
little stain top left, one cto paper is a little stained, one 
lovely commercially used example. All five should come 
to more than $1,000++ wholesale the 5 for..…....$449.00 

23. ROBES THICK AND THIN FINE USED  A  complete 
set of 6, thick and thin paper robes, superb……$ 109.00 

24. 1949 ARMS MINT SG 224a-d  complete set (4) mint 
Unhinged and perfect for…………………………..$ 149.00 

25. 1949 ARMS MINT SG 224a-d  complete set (4) mint 
very lightly hinged and perfect for…………………$ 49.00 

26. NAVIGATORS 
COMPLETE BOTH 
PAPERS  A superb 
fine used set (8) of 
navigators with 
both papers on the 
10/- and £1 value 
for………….$  99.00    

 

           COMMONWEALTH    WORLD    LOTS 

27. 1937 CORONATION 1937 sets in corner blocks of 
10 MUH which include Cyprus, Hong Kong, Newfound-
land (blocks of 8 plus a pair) —approximately 85% com-
plete for all omnibus countries in blocks of 10, needs to 
be flattened out but all the expensive issues are MUH 
and superbly fresh. Ideal for reseller at this price, 
£610+++ ($1,250 Aust) just for the three countries listed 
above to buy from the UK, a bargain price for the huge 
lot……………………………………………………..…$ 279.00 

28. FALKLAND IS-
LANDS    1929-37, SG 
116-26 (11) a beautiful 
mint lightly complete 
hinged set, Cat. £700 
($1,360 Aust) is selling 
for almost $1000 for this 
set in the UK, nice buy, 
……………….…$  399.00  



  

 

 

       

 

 

 

 

 

 

29. GREAT BRITAIN 1848-1913 mixed mostly fine used, 
some mint, not the usually poor postmarked examples 
that turn up in collections.  It includes SG 29 Mint £240, 
SG156 £350 used, SG 1111 fine used £300, SG 178, 
180, 181 clean used £660, Govt Parcel 062  £1400 used, 
019 fine used £1800.  There is more than £8,600++ in 
this lot  ($17,600 Aust) a fine purchase to work on and 
add to an existing collection for just……………..$ 699.00 

30. FRANCE   
1936 Airmails 
SG 534-40 (7) a 
superb mint 
lightly hinged 
complete set 
C a t . £ 1 2 0 0 
($2,300)$   399.00  

31. GAMBIA   SG  122-42 
1922 KGV definitives, a mag-
nificently designed set (19) 
complete Cat. is £350 ($680 
Aust), has aged gum the odd 
tone spot presents very well 
from the face…………$  99.00  

32. GERMANY  SG Berlin 1949 UPU B54-60 (7) com-
plete mi lightly hinged Cat. £950 ($1850 Aust)...$ 189.00  

32. GERMANY  SG B68/70 (3)  Berlin  1949 Relief fund, a 
complete unhinged mint set Cat. £425 ($825 Aust) well 
priced at ………………………………………………$ 139.00  

33. NAURU   1916-31 magnificent complete set high 
valued very fine used SG 22,23,25 Cat. £74($1500+ 
Aust) as shown, great price of just…………..…..$ 369.00  

34. NAURU   1937-48 Smooth Paper ships complete SG 
26A-39A, stunning fine used set for a mere……..$  99.00 

                       AUSTRALIA   POST   YEARBOOKS 

*These are our NEW  prices for the  Aust Post  year-
books with  all MUH stamps,  all listed are  in stock now! 

35.    1981  complete with stamps…………………...………$  9.00    

36.    1982  complete with stamps…………………………...$ 9.00 

37.    1983  complete with stamps ………... ………………..$ 9.00 

38.    1984  complete with stamps ………... ………………..$14.00 

39 .   1985 complete with stamps…………………………….$11.00 

40.    1986 complete with stamps ………... ………………..$13.00 

41.    1987  complete with stamps ………... ………………..$15.00 

42.    1988  complete with stamps……………………………$15.00 

43.    1989  complete with stamps ………………………….. $19.00 

44.    1990  complete with stamps……………………………$22.00 

45.    1991  complete with stamps …………………………..$16.00 

46.    1992  complete with stamps…………………………...$22.00 

47.    1993  complete with stamps …………………………..$17.00 

48.    1994  complete with stamps ………... ………………..$20.00 

49.    1995  complete with stamps ………... ………………..$20.00 

50.    1996  complete with stamps ………... ………………..$23.00 

51.    1997  complete with stamps …………………………..$23.00 

52.    1998  complete with stamps …………………………..$23.00 

53.    1999  complete with stamps…………………………...$22.00 

54.    2000  complete with stamps ………... ………………..$38.00 

55.    2001  complete with stamps ………... ………………..$30.00 

56.    2002  complete with stamps  …………………………..$24.00 

57.    2003  complete with stamps ………………………….. $24.00 

58.    2004  complete with stamps ………... ………………..$32.00 

59.    2005  complete with stamps……………………………$30.00 

60.    2006  complete with stamps ………... ………………..$40.00 

61.    2007  complete with stamps……………………………$40.00 

62.    2009  complete with stamps ………... ………………..$44.00 

63.    2010  complete with stamps …………………………..$ 48.00 

64.    2011  complete with stamps …………………………..$ 40.00 

65.    2012  complete with stamps …………………………..$ 50.00 

66.    2013  complete with stamps ………... ………………..$53.00 

67.    2015  complete with stamps …………………………..$ 45.00 

68.    2017  complete with stamps …………………………..$ 50.00 

69.    2018  complete with stamps …………………………..$ 60.00 

 MYSTERY    BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

70. The large mystery box is …………………….   $139.00 

71. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

72. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues, the list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They come with  a fun  guarantee!!! 


